VERON TWENTE ZENDCURSUS  – UITWERKINGEN OPGAVEN  LES29
1. Omdat daar verder geen geleider meer is.

2. Bij een halve golfantenne is aan het losse eind is
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de stroom in ieder geval nul. Het voedingspunt ligt λ/2 verder: daar is dus weer een stroomknoop. Bij een stroomknoop hoort een spanningsbuik, de spanning in het voedingspunt is dus maximaal. De impedantie is 
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3.Om de impedantie omlaag te brengen. In het voedingspunt is een stroomknoop hebben we gezien.
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¼ λ verder langs de voedingslijn naar beneden hebben we dus een stroombuik. Bij een stroom buik hoort een spanningsknoop. Onderaan het ¼ λ-stuk is de impedantie dus 
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4. Omdat er in het midden steeds weer een stroombuik ontstaat en een spanningsknoop terwijl er aan de uiteinden een spanningsbuik en een stroomknoop blijven bestaan.

5. Op de oneven veelvouden van 3,5 Mhz dus
	3*3,5
	10,5 MHz



	5 * 3,5
	17,5 MHz

	7 * 3,5
	24,5 MHz


Enzovoorts.

6. 1296/432 = 3 dus een oneven veelvoud. In het voedingspunt verandert er dus niets (zie bijv. de analogie in figuur 6.28 van het cursusboek tussen 7 MHz en 21 MHz.)

7. 70 Ohm voor deze open halve golf dipool

8. De dipool voor 20 heeft een lengte van 10 m ( λ/2). Op 15 m is dat 10/15 = 2/3 * λ . De antenne is dus te lang voor resonantie op 15 m. Te lang voor resonantie geeft inductief gedrag.

9. Die maakt de antenne voor hf langer, de resonantiefrequentie van de antenne wordt lager.

10. Die maakt de antenne voor hf korter, de resonantiefrequentie van de antenne  wordt hoger.  
_2147483647.unknown

_2147483646.unknown

